

朝鲜重申不参加六方会谈

朝鲜外务省发言人称,解决当前事态另有其他对话方式

据新华社平壤7月27日电 朝鲜外务省发言人27日在平壤发表讲话,重申朝鲜将不参加朝核问题六方会谈,并认为还有其他对话方式可以解决问题。但他没有说明有何种对话方式。

朝鲜中央通讯社当天全文报道了这一讲话。发言人说,不了解问题的本质而主张重开六方会谈,不仅无助于缓和紧张局势,反而将会造成人为障碍。

发言人说,参加六方会谈的国家必须坚持尊重主权和平等的原则。但是,在朝鲜4月5日发射卫星后,这一原则遭到了破坏。六方会谈变成了“阻碍我国和平的科技发展和正常的经济发展的场所”。

发言人指出,事态很清楚,一些国家的用意是“想通过六方会谈解除朝鲜的武装,捆住朝鲜的手脚,让朝鲜靠别人的施舍过日子”。由于敌对势力扼杀朝鲜的阴谋活动,六方会谈“已经脱离了当初的目标和性质,不可挽回地变质了”。

发言人表示,朝鲜“视自主权和尊严为生命,不是别人随意呼来唤去的国家”。朝鲜“作为当事者,最清楚解决问题的方式和办法”。他说:“解决当前事态另有其他对话方式。”

最近,朝鲜官员在不结盟国家首脑会议、东盟地区论坛等国际会议上多次表示,六方会谈“已经永远结束”。朝鲜“绝不可能再参加六方会谈”,同时表示朝鲜“不反对与美国对话”。

但是,国际社会以及参与六方会谈的其他5国均表示希望重启六方会谈,认为这是正确解决朝鲜半岛核问题的有效平台。

最近,朝鲜官员在不结盟国家首脑会议、东盟地区论坛等国际会议上多次表示,六方会谈“已经永远结束”。朝鲜“绝不可能再参加六方会谈”,同时表示朝鲜“不反对与美国对话”。

欧盟宣布对朝实施新制裁

据新华社布鲁塞尔7月27日电 欧盟成员国外交部长27日在布鲁塞尔召开的月度例会上发表声明宣布,欧盟决定依照联合国安理会有关决议,对

朝鲜实施新的制裁措施。

欧盟新制裁措施包括:冻结相关朝鲜官员在欧盟的资产并禁止其进入欧盟国家;冻结相关朝鲜实体在欧盟的资产;禁止向朝鲜出口军事相关原材料;加强对朝鲜的金融限制和货物检查。

5月25日,朝鲜进行第二次核试验。7月16日,联合国安理会朝鲜制裁委员会公布了针对朝鲜的具体制裁措施。

韩媒称就释放女记者 美朝展开“积极磋商”

据新华社7月27日电 韩国媒体26日报道,美国和朝鲜正在就如何解决两名美国女记者遭拘押一事展开“积极磋商”,且已经就部分问题达成协议。

韩国联合通讯社援引外交消息人士的话报道,美朝双方正通过被称为“纽约渠道”的朝鲜常驻联合国代表处展开谈判,眼下焦点集中于美方应派遣哪一级别官员赴朝促成女记者最终获释。

这名不愿公开姓名的消息人士说,“双方谈判仍在继续,但可以说谈判过程已经完成70%至80%。”

韩联社报道,双方眼下僵持点在于,朝方希望美国派遣高级别官员赴朝“领人”,但美国不希望把女记者问题与美朝在核问题上的外交分歧联系在一起,因此倾向于由民间人士赴朝。

今年3月,朝鲜以非法入境为由扣留两名美国女记者。6月8日,朝鲜中央裁判所以“敌视朝鲜民族罪”和“非法入境罪”,宣布分别判处这两人12年劳动教化徒刑。如何解决女记者问题,已被不少媒体看作是美朝双方博弈的一种筹码。

内贾德8月5日宣誓就职

伊两名内阁成员离职

据新华社德黑兰7月26日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社26日报道,在伊朗第10届总统选举中获胜的现任总统艾哈迈迪-内贾德将于8月5日宣誓就职连任。

伊朗消息人士26日说,因意见不合,总统内贾德当天解除吴拉姆·侯赛因·穆赫辛尼、埃杰耶的情报部长职

务,而文化和伊斯兰指导部长穆罕默德·侯赛因·萨法尔·哈兰迪也于当天辞职。伊朗半官方的迈赫尔通讯社援引消息人士的话报道,上述两名内阁成员22日在一次会议上就第一副总人选问题与内贾德发生“口角”,可能是两人相继去职的导火索。

印度西部遭遇洪水侵袭

3000户居民已转移



7月27日,在印度西部古吉拉特邦艾哈迈达巴德以西400公里的博尔本德尔,人们划着小船驶过洪水淹没的街道。深受洪水侵袭的博尔本德尔、朱纳格特以及贾姆纳格尔地区的超过3000户居民已经转移到安全地区。新华社发

萨科齐身体检测均正常

法政要表示关心

据新华社电 法国总统府26日晚发表公报说,法国总统萨科齐当天因身体不适入院治疗,并进行了一系列身体检查,结果均显示为正常。

萨科齐在瓦勒德格拉斯军队医院接受了一系列检查,其中包括血液检查、脑X射线以及核磁共振检测,结果均显示为正常。

萨科齐入院治疗引起了法国政界和舆论的广泛关注,包括法国前总统希拉克在内的政要均对此表示关心。

尼发生骚乱 150多人丧生

包奇市实行宵禁

据新华社电 尼日利亚联邦警察局发言人伊曼纽尔·奥珠珠27日证实,尼西北部包奇市首府包奇市26日发生武装骚乱,目前已造成150多人丧生,100多人受伤。

据尼日利亚媒体报道,一批伊斯兰原教旨主义青年26日携带枪支弹药聚集在包奇市警察局周围,要求批准他们举行大型示威集会,

以宣扬伊斯兰原教旨主义。在遭到州政府和警方拒绝后,一些人向警方开枪,并与警方发生枪战。包奇市警方制服了骚乱分子,抓捕了100多名闹事者,并缴获一批武器弹药。目前,包奇市政府已经在包奇市实行宵禁,大批军警在街头巡逻,包奇市的局势趋于稳定。

阿政府塔利班首次部分停火

据新华社喀布尔电 阿富汗总统府发言人赫拉维27日证实,阿政府日前已与北部巴德吉斯省巴拉米尔加卜区的塔利班武装达成停火协议,以保证将于8月20日开始的大选投票安全。

协议内容包括:允许独立选举委员会在当地开设办公室

以指导民众投票;保证巴拉米尔加卜区环城路的建设安全以及该区域其他建设发展项目的安全进行。

这是2001年塔利班政权倒台以来,阿政府与塔利班武装首次达成的一份正式停火协议。目前,塔利班方面尚未对此作出任何回应。

埃及苏伊士运河年收入下滑



7月26日,一艘货船驶过埃及苏伊士运河。当日,埃及苏伊士运河管理局局长法德勒宣布,在今年6月30日结束的2008—2009财年年度里,苏伊士运河收入为47.4亿美元,比上财年下降7.2%。新华社发

印度将再建4艘核潜艇

据新华社孟买7月27日电 据印度《每日新闻与分析报》27日报道,除26日正式下水的印度第一艘国产核潜艇“歼敌者”号外,印度政府还批准建造另外4艘核潜艇。

报道说,这4艘核潜艇包括2艘“歼敌者”级核潜艇和2艘大型弹道导弹核潜艇。目前,印度海军正在研制射程达3500多公里的弹道导弹,以配备大型弹道导弹核潜艇。

纪念朝鲜战争胜利56周年



这张朝鲜中央通讯社7月27日提供的照片显示,大批朝鲜民众到平壤金日成铜像前献花。当天是朝鲜“祖国解放战争”(朝鲜战争)胜利56周年纪念日。新华社发

洪都拉斯:冲突+爆炸+骚乱

共造成2人死亡近20人受伤

据新华社特古西加尔巴7月26日电 洪都拉斯被罢免总统塞拉亚的支持者26日在洪都拉斯与尼加拉瓜边境地区与军警发生冲突,至少有4人在冲突中受伤。

洪都拉斯警方25日在洪尼边境地区发现一具塞拉亚支持者的尸体。该男子死前曾遭军警逮捕,因此示威者认为其死亡与洪边境守军有关。在26日的冲突中,塞拉亚的支持者向军警投掷石块,焚烧了一辆军车。受伤的4人中包括1名外国记者和2名军警。

洪都拉斯警方证实,位于特古西加尔巴南部的全国饮料工业从业者工会大楼26日下午14时发生爆炸事件。一枚手榴弹在大楼内一个卫生间被引爆,造成建筑物内部结构严重受损。爆炸没有造成人员伤亡。另据报道,特古西加尔巴当



7月26日,一名在骚乱中受伤的男子被送往洪都拉斯首都特古西加尔巴的一家医院。新华社发

天爆发大规模骚乱,至少造成2人死亡,15人受伤,近百人被捕。据洪都拉斯警方发言人介绍,骚乱发生在洪都拉斯国家体育场一带,起因是一场球赛的结果导致双方球迷不满,最终大打出手,但不排除有政治企图。的激进分子故意制造混乱的可能。

公告

现有郑州市市政工程建设中心,因嵩山路下穿陇海铁路箱涵原因,在我局办理嵩山路下穿陇海铁路箱涵工程的建设工程规划许可证,建设位置嵩山路。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:樊欣

郑州市城市规划局
2009年7月28日

本工程于现状箱涵东西两侧各增加一孔9M箱涵,实现嵩山路的扩宽改造。扩孔后,机动车道数将增至双向八车道。

附简图

分类资讯

投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

吉口祥

65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

驾校培训

友谊驾校 66518171
郑州汴路博览中心,规模大,车辆多

机票预订

河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com

●天健航空,机票专家 66667799

启事

注销公告

郑州全收商贸有限公司股东会讨论决定,即日起解散公司(注册号:410102100004708)公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,到本公司清算组申请债权。

遗失

河南医科大学制药厂营业执照正、副本(注册号:4101011120161),遗失,声明作废。

豫AC0036(黄牌)营运证丢失,证号:011039286,声明作废。

公告

现有郑州市市政工程建设中心,因航海路下穿京广铁路(3座)箱涵原因,在我局办理航海路下穿京广铁路箱涵工程的建设工程规划许可证,建设位置航海路。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:樊欣

郑州市城市规划局
2009年7月28日

本工程沿铁路梁桥和铁路箱涵方向新建宽度为7米(2(人)+5(非))通道,通道段道路红线由原来70m调整为80m。

附简图

公告

现有郑州市市政工程建设中心,因金水路下穿京广铁路、陇海铁路箱涵,河北立交桥维修加固原因,在我局办理金水路铁路立交改造工程的建设工程规划许可证,建设位置金水路。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:樊欣

郑州市城市规划局
2009年7月28日

郑州市河北立交桥(高阳桥)维修加固工程仅对老桥进行,两侧加宽桥梁维持现状不动。

下穿陇海铁路立交工程在既有陇海铁路上行线桥梁两侧各增加一孔箱涵作为非机动车道及人行道,实现金水路拓宽改造。

下穿京广铁路立交工程在既有京广立交桥两侧各增加一孔净8米的箱涵作为非机动车道及人行道。

附简图